
1. In genere preferisci le interrogazioni orali o le verifiche scritte?

116 risposte

2. Ti piacerebbe se ci fossero le interrogazioni programmate per tutti e in
tutte le materie?

115 risposte

 Voto numerico si o no
116 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

a. interrogazione orale
b. verifica scritta
nessuna delle due
dipende dalla materia
è uguale dipende
dall'argomento
Dipende dall'argomento ma g…
dipende
Entrambe

67,2%

26,7%

Copia

a. si , perchè riuscirei ad
organizzarmi bene e a gestire
meglio il mio tempo libero
b. si , perchè così potrei
studiare solo quando so di
essere interrogato
c. no , perchè temo di
accumulare tanto da studiare in
una volta sola e quindi non
riuscirei a studiare
efficacemente

10,4%

18,3%

71,3%

https://docs.google.com/forms/d/1cLhHeg_opT1CnA2jr0lt7KTndt3CJwNJiimpuJfBrZA/edit#start=publishanalytics


3. Ti senti particolarmente sotto stress quando: 

116 risposte

4. Durante le ore di supplenza cosa preferisci fare?

115 risposte

5. Dopo una gita o un'attività particolare ti piacerebbe farne una
"relazione"?

114 risposte

Copia

a. hai una verifica di
matematica
b. hai una verifica di
grammatica
c. hai una verifica di produzio…
d. hai una verifica di inglese
e. hai una verifica di spagnolo
f. devi essere interrogato in q…
g. non mi sento mai sotto stress
h. sono sempre sotto stress

11,2%

30,2%12,9%

26,7%

Copia

a. portarmi avanti con i compiti
b. fare lezione
c. fare un'attività libera
d. guardare un film
e. fare un gioco tutti insieme
f. altro: scrivi.........
dormire
se la supplenza si trova alla p…

1/2

10,4%
13%

37,4%

27%

Copia

a. si, è un modo per non
dimenticare ciò che si è vissuto
e l'occasione per prendere un
bel voto
b. no, pur di non fare la
"relazione" rinuncerei ad andare
in gita
c. si, se l'attività successiva
sarà in gruppo24,6%

50%

25,4%



6. Ti piace fare i lavori di gruppo?

115 risposte

7. Dopo un'interrogazione ti piacerebbe poter proporre al prof una tua
autovalutazione?

116 risposte

8. Preferiresti:

113 risposte

Copia

a. si, lavorare in gruppo è
stimolante , divertente e ci si
aiuta vicendevolmente svilup…
b. no, perchè succede che
lavorano solo e sempre le
stesse persone
c. si, ma solo se l'eventuale
voto non sia dato uguale a tut…
d. si, solo se i gruppi sono scelti
dagli alunni

27%20,9%

18,3%

33,9%

Copia

a. si, perchè mi sento in grado
di capire quanto e come ho
studiato, dove devo migliorar…
b. no, è compito del prof
valutare
c. no, penso che non riuscirei a
essere obiettivo e mi darei un…
d. no, penso che non riuscirei a
essere obiettivo e mi darei un…
e. non lo so

12,1%

27,6%

11,2%

19%
30,2%

Copia

a. avere meno compiti a casa e
lavorare di più a scuola
b. avere più compiti a casa e
lavorare meno a scuola
c. avere i compiti solo durante
la settimana, lasciando il
weekend libero

54%

45,1%



9 Ti piacerebbe frequentare una scuola in cui non si usano i voti
numerici, ma solo i giudizi?

115 risposte

10. Verresti a scuola più volentieri se non ci fossero i voti?

112 risposte

11. Pensi che cambierebbe il tuo rapporto con gli insegnanti se non
mettessero più i voti?

114 risposte

Copia

a. si, mi piacerebbe, perchè i
voti mi generano ansia e stress
b. no, non mi piacerebbe
perché temo che, senza i voti,
perderei di vista i miei obiettiv…
c. dipende, a seconda della
situazione/materia
d. no, vorri entrambi
b. no, non mi piacerebbe
perchè temo che, senza i voti,…

13,9%

7%

11,3%
22,6%

45,2%

Copia

a. si, perchè i voti mi mettono
ansia
b. no, sarebbe uguale verrei a
scuola sempre volentieri
c. no, sarebbe uguale verrei a
scuola sempre controvoglia

36,6%

30,4%

33%

Copia

a. si, cambierebbe sarebbe più
positivo, leggero e spontaneo
b. si, cambierebbe perché non
mi sentirei più giudicato e non…
c. no, non cambierebbe nulla,…
d. no, non cambierebbe nulla,…
a. si, cambierebbe sebbene p…
c. no, non cambierebbe nulla,…
d. no, non cambierebbe nulla,…
b. si, cambierebbe perchè no…

17,5%

49,1%

10,5%



12. Che classe frequenti?

116 risposte

13. Come definiresti il tuo andamento scolastico?

114 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

a. prima
b. seconda
c. terza

40,5%

22,4%

37,1%

Copia

a. ottimo
b. discreto
c. buono
c. sufficiente
d. no comment

20,2%

43%

29,8%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1cLhHeg_opT1CnA2jr0lt7KTndt3CJwNJiimpuJfBrZA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



